Facit- og pointfordeling problemregning april 2015.
	
	AEU   Modul 2
	

	Opgave.
	Udregning.
	Resultat.
	Point.

	1.
	2015 - 1954
	=   61 år.
	3

	2.
	2017 - 25
	=  år 1992
	3

	3.
	(45+135+43+9+23+145)
	=  400 ansatte
	3

	4.
	45/135 
	=  1/3
	4

	5.
	Se millimeterpapir
	=  pindediagram
	5

	6.
	350000000 · 0,33
	=  115500000 kr.
	4

	7.
	(34+35+4+5)=78 uger =1,5 år+1,5 år
	=   3 år
	4

	8.
	32/6 =5,33333
	=  Ja, hun opfylder adgangskr.
	4

	9.
	30 - 24 = 6
Karakteren 6 findes ikke, derfor
	=  det vil sige, hun skal have mindst 7 i matemastik
	4


	10.
	1,6 · π
	=  502,4 cm=5,024 m
	4

	11.
	0,82 · π
	= 20096 cm2 

= 2,00961 m2
	4

	12.
	20 - (7 ∙ 0,8)
	=  14,4 kg
	4

	13.
	Se tegning
	=  
	6

	14.
	Lampe areal: π ∙ 0,52 = 0,786 m2
Pære areal: π ∙ 0,152 = 0,04 ∙ 7 = 0,49 m2
Procentdel: 0,49/0,786 ∙100 = 62,3%
	=  62,3% eller 63%
	4

	15.
	500/3,125
	=  160 min. 
= eller 2 t. 40 min.
	4

	16.
	Se millimeterpapir
	=   ret linje
	4

	17.
	7 min. = 420 sek  420 ∙ 0,05
	=   21 ml
	4

	18.
	h = (15/(0,752 ∙ π)) 
	=   8,48 ≈ 8,5 cm
	4

	19.
	b2 = 62 - 32
	=   højden er 5,2 m
	4

	20.
	10000$ i dk. Kr. 73306,53 kr.
	=   Billigst i USA
	4

	
	
	
	


